
ATA DA 13a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA DO ANO DE 2021.

AOS 26 (VINTE E SEIS) DIAS DO MÊS DE ABRIL DE
2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 18:00 (DEZOITO)
HORAS, COM A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO
NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA, FOI A
MESMA POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE E ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: OFÍCIO N° 138/2021,
ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, ENCAMINHANDO
PROJETO DE LEI N° 016/2021, EMENTA: " AUTORIZA
O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CEDER,
GRATUITAMENTE, O USO DE MÁQUINAS AGRÍCOLAS
AOS PRODUTORES RURAIS E ASSOCIAÇÕES DO
MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS";
PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO, JUNTAMENTE COM O SUBSTITUTIVO AO
PROJETO DE LEI N° 015/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO
PARA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; REQUERIMENTO N°
023/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ



BERNARDO DE FARIAS; REQUERIMENTO N° 024/2021,
DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA. CONCLUÍDA A
LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE
FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES E, COMO
NINGUÉM QUISESSE FAZER USO, DA MESMA" O
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO 1° SECRETÁRIO
QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES.
FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE
TODOS OS VEREADORES, CONFORME REGISTRADO NO
LIVRO DE PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO
A FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU
DAS SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE LEI N°
006/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE,
"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DESAFETAR E A
DOAR, COM ENCARGO, IMÓVEL QUE MENCIONA Á
CAPELA DIOCESE NAZARÉ". NESTE MUNICÍPIO EM 2°
DISCUSSÃO E EM 2° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
LO. COLOCADO EMVOTAÇÃO FOI O MESMOAPROVADO
POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 007/2021,
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, "EMENTA:
INSTITUI MODALIDADE DE SUPRIMENTOS PARA O
GABINETE NO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". NESTE MUNICÍPIO EM 2°
DISCUSSÃO E EM 2° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
LO. COLOCADO EMVOTAÇÃO FOI O MESMOAPROVADO
POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 004/2021,
DE AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON MÁRCIO
BARBOSA DE ARAÚJO, EMENTA: "DISPÕE SOBRE A
VEDAÇÃO DE NOMEAÇÃO PARA CARGOS DO SERVIÇO
PÚBLICO MUNICIPAL DE PESSOAS QUE TENHAM SIDO
CONDENADAS PELAS LEIS FEDERAIS DA MARIA DA



PENHA E DO FEMINICÍDIO, NO ÂMBITO DO
MUNICíPIO DE TIMBÁUBA/PE, JUNTAMENTE COM O
SUBSTITUTIVO A ELE APRESENTADO". NESTE
MUNICíPIO EM 2° DISCUSSÃO E EM 2° VOTAÇÃO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI
O MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE. PROPOSTA
DE EMENDA A LEI ORGÂNICA N° 001/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE, "DÁ NOVA
REDAÇÃO AO ARTIGO 59 DA LEI ORGÂNICA DO
MUNICIPIO DE TIMBAÚBA". NESTE MUNICíPIO EM 2°
DISCUSSÃO E EM 2° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
LO. COLOCADO EMVOTAÇÃO FOI O MESMOAPROVADO
POR UNANIMIDADE. PARECER FAVORÁVEL DA
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO
PROJETO DE LEI N° 010/2021, DEAUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A
DESAFETAR E A DOAR, COM ENCARGO, IMÓVEL QUE
MENCIONA Á IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE
DEUS EM PERNAMBUCO". NESTE MUNICíPIO EM
ÚNICA DISCUSSÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO
EM VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE. PARECERES FAVORÁVEIS DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N°
011/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"ADEQUA A REMUNERAÇÃO DOS AGENTES
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (ACS), AO PISO SALARIAL
NACIONAL". NESTE MUNICíPIO EM ÚNICA
DISCUSSÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM
VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE. PARECERES FAVORÁVEIS DAS



COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO;
EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL,
JUNTAMENTE COM O SUBSTITUTIVO, AO PROJETO DE
LEI N° 012/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE "REVOGA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS NAS
LEIS N° 2.689/2009 E 2.984/2017". NESTE
MUNICÍPIO EM ÚNICA DISCUSSÃO. POSTO O MESMO
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI O MESMO
APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER
FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA
E REDAÇÃO, JUNTAMENTE COM O SUBSTITUTIVO, AO
PROJETO DE LEI N° 013/2021, DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUE "ACRESCENTA DISPOSITIVOS À LEI
N° 2.864/2013". NESTE MUNICÍPIO EM ÚNICA
DISCUSSÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM
VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE. PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE
LEI N° 014/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE "DISPÕE SOBRE A QUALIFICAÇÃO DE
ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL, NO ÂMBITO DO
MUNICíPIO DE TIMBAÚBA". NESTE MUNICíPIO EM
ÚNICA DISCUSSÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO
EM VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 017/2021, DE
AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, FAZ APELO AO
EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, JUNTO A SECRETARIA DE
ASSISTÊNCIA .SOCIAL, PARA QUE SEJAM ENVIADAS
CÓPIAS DAS NOTAS FISCAIS REFERENTES 'AS
COMPRAS DE CESTAS BÁSICAS". NESTE MUNICíPIO



EM ÚNICA DISCUSSÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 018/2021,
DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, FAZ APELO AO
EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS,
PARA QUE SEJA ENVIADO O VALOR DA DESPESA
TOTAL E POR HORA TRABALHADA, NOME DA EMPRESA
CONTRATADA E DIAS DE SERVIÇOS QUE ESTÃO SENDO
REALIZADOS NO RIO CAPIBARIBE MIRIM/MARIAS
PRETAS.NESTE MUNICíPIO EM ÚNICA DISCUSSÃO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI
O MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N° 019/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, FAZ
APELO AO EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, JUNTO AO SECRETÁRIO DE
SEGURANÇA PÚBLICA, PARA QUE SEJA ELABORADA
UMA CAMPANHA EDUCATIVA NO TRÂNSITO SOBRE AS
MEDIDAS DE SEGURANÇA". NESTE MUNICíPIO EM
ÚNICA DISCUSSÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO
EM VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 020/2021, DE
AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, JUNTO A
SECRETARIA DE SÁUDE, PARA QUE OS
PROFISSIONAIS QUE ATUAM NAS AGÊNCIAS
BANCÁRIAS SEJAM PRIORIZADOS NO PLANO DE
VACINAÇÃO. NESTE MUNICíPIO EM ÚNICA
DISCUSSÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO



HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM
VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 021/2021, DE
AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, JUNTO A
SECRETARIA DE SÁUDE, PARA QUE OS
PROFISSIONAIS DO SUAS - SISTEMA ÚNICO DE
ASSISÊNCIA SOCIAL, SEJAM PRIORIZADOS NO PLANO
DE VACINAÇÃO. NESTE MUNICíPIO EM ÚNICA
DISCUSSÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM
VOTAÇÃO FOI O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 022/2021, DE
AUTORIA DO VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA
DE ARAÚJO, FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, PARA QUE
SEJA REALIZADA A IMUNIZAÇÃO DOS
PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO FÍSICA. NESTE
MUNICÍPIO EM ÚNICA DISCUSSÃO. POSTO O MESMO
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI O MESMO
APROVADO POR UNANIMIDADE. INDICAÇÃO N°
010/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA RISALVA
BRANDÃO RODRIGUES, QUE SUGERE AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE, PARA QUE OS
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO SEJAM INCLUSOS NA
LISTA DE PRIORIDADE DA VACINAÇÃO CONTRA A
COVID-19. NESTE MUNICÍPIO EM ÚNICA DISCUSSÃO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI
O MESMO' APROVADO POR UNANIMIDADE.
INDICAÇÃO N° 011/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, QUE SUGERE AO
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EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, JUNTO A SECRETARIA DE CULTURA E
EVENTOS, ESPORTES E LAZER PARA QUE HAJA
REGULAMENTAÇÃO, NORMATIZAÇÃO E
OPERACIONALIZAÇÃO DE UM SÃO JOÃO DIGITAL.
NESTE MUNICÍPIO EM ÚNICA DISCUSSÃO. POSTO O
MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI O MESMO
APROVADO POR UNANIMIDADE. INDICAÇÃO N°
012/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS, QUE SUGERE AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
JUNTO A SECRETARIA DE CULTURA E EVENTOS,
ESPORTES E LAZER, PARA QUE HAJA
REGULAMENTAÇÃO, NORMATIZAÇÃO E
OPERACIONALIZAÇÃO DE UM PROJETO DE SAÚDE NAS
PRAÇAS. NESTE MUNICÍPIO EM ÚNICA DISCUSSÃO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI
O MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE.
CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE
FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES, FAZENDO
USO DA MESMA A VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, NOS SEGUINTES
TERMOS: A MINHA VINDA NESTA TRIBUNA É PARA
FALAR DOS MEUS REQUERIMENTOS QUE APRESENTEI
NA SEMANA PASSADA. O DE N° 017(DEZESSETE),
ONDE SOLICITO AO PREFEITO MARINALDO ROSENDO
DE ALBUQUERQUE, JUNTO A SECRETARIA DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL A CÓPIA DA NOTA FISCAL DE
COMPRAS REALIZADAS DE CESTAS BÁSICAS, NA
CIDADE DE VICÊNCIA, NO VALOR DE R$ 195.000,00
(CENTO E NÓVENTA E CINCO MIL REAIS). E O
REQUERIMENTO DE N° 018 (DEZOITO), ONDE
SOLICITEI O VALOR DA DESPESA TOTAL POR HORAS



TRABALHADAS, NOME DA EMPRESA CONTRATADA E
QUANTOS DIAS DE SERVIÇOS FORAM REALIZADOS NO
TRABALHO QUE ESTÁ SENDO FEITO NO RIO
CAPIBARIBE MIRIM. NA NOITE DE HOJE, APRESENTEI
UM OUTRO, SOLICITANDO CÓPIAS DOS CONTRATOS
ADMINISTRATIVOS ORIGINÁRIOS E ADITIVOS,
FIRMADO COM A EMPRESA SOLSERV. EM RELAÇÃO
AOS POSTOS DE SAÚDE, APÓS TANTAS COBRANÇAS E
REINVINDICAÇÕES, CHEGARAM MÉDICOS. FICO FELIZ
TAMBÉM, EM RELAÇÃO A MATERNIDADE QUE, À
PARTIR DO DIA PRIMEIRO ESTARÁ FUNCIONANDO, E
ISSO É MUITO IMPORTANTE PARA NÓS! ALÉM,
TAMBÉM, PELA COMPRA DE 02 (DOIS) RESPIRADORES
PARA O NOSSO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA, FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADOR RONALDO GOMES DA SILVA,
QUE DISSE O SEGUINTE: QUERO FAZER UM
ESCLARECIMENTO EM RELAÇÃO AO QUE A VEREADORA
MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE
SANTANA FALOU A RESPEITO DOS RESPIRADORES.
TALVEZ, O VÍDEO QUE MANDARAM PARA VOSSA
EXCELÊNCIA, NÃO MANDARAM COMPLETO. ESTAVA LÁ
O REPRESENTANTE DA EMPRESA, FORAM COMPRADOS
OS 03 (TRÊS) RESPIRADORES E O OUTRO ESTARÁ
CHEGANDO ATÉ QUARTA-FEIRA, PORQUE HOUVE UM
PROBLEMA NESSA QUESTÃO DO INSUMO. TAMBÉM
FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, NOS
SEGUINTES TERMOS: ME PREOCUPA MUITO A
DECLARAÇÃO QUE FOI FEITA PELO EX-SECRETÁRIO
DE SAÚDE DR. JACINTO FERREIRA LIMA, QUE, EM
2020, O CANDIDATO A PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE CONVERSOU COM ELE E
O CONVENCEU, ACREDITANDO ELE QUE O PREFEITO
HAVIA MUDADO, MAS INFELIZMENTE NÃO MUDO'U!
ELE FALOU QUE HAVIA RECEBIDO CARTA BRANCA



PARA RESOLVER TUDO, MAS QUANDO O PREFEITO O
EXONEROU, FALOU EM SUA RÁDIO QUE SECRETÁRIO
NENHUM PODERIA FAZER NADA SE NÃO PASSASSE
POR ELE. A SANITIZAÇÃO QUE HOUVE EM NOSSA
CIDADE, CUSTOU QUASE R$ 500.000,00
(QUINHENTOS MIL REAIS), NÓS VIEMOS PEDIR AQUI,
SR. PREFEITO QUE SEJA COLOCADO NO PORTAL DA
TRANSPARÊNCIA PARA SABERMOS O QUE ESTÁ
SENDO GASTO E PARA ONDE ESTÁ INDO O DINHEIRO
DO POVO. LOGO APÓS, FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS QUE
DISSE O SEGUINTE: INICIALMENTE, GOSTARIA DE
PARABENIZAR TODA A CASA MANOEL BORBA, E
ESPECIFICAMENTE VOSSA EXCELÊNCIA, PRESIDENTE
PELA AQUISIÇÃO DE 01 (UM) RESPIRADOR NESTE
MOMENTO EM QUE ESTAMOS VIVENDO, O QUAL, IRÁ
SERVIR PARA SALVAR A VIDA DE VÁRIOS
TIMBAUBENSES. NÓS TEMOS ALGUMAS
DIVERGÊNCIAS, MAS QUANDO O ATO É LOUVÁVEL,
INDEPENDENTE DE QUEM VENHA SER A PESSOA, ELE
MERECE SER ELOGIADO. ESCUTEI ATENTAMENTE AS
PALAVRAS DOS NOBRES VEREADORES JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO E MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA EM
RELAÇÃO AOS GASTOS. ESSA DOAÇÃO, VEREADOR
RONALDO GOMES DA SILVA, SE DEU JUSTAMENTE
PORQUE NÃO FOI GASTO DE FORMA CORRETA OS R$
10.400.000,00 (DEZ MILHÕES E QUATROCENTOS MIL
REAIS) QUE VIERAM PARA A CIDADE. EU NÃO QUERIA
ESTAR NA PELE DO EX-PREFEITO EM SABER QUE, A
IMPRUDÊNCIA E A IRRESPONSABILIDADE DELE FEZ
COM QUE, VIDAS TIMBAUBENSES FOSSEM PERDIDAS
POR FALTA DÊ RESPIRADORES. A INCOMPETÊNCIA
DELE FEZ COM QUE, HOUVESSE ALUGUEL DE
AMBULÂNCIA SEM-UTI POR R$ 86.000,00 (OITENTA E



SEIS MIL REAIS) SENDO QUE, ESSE VALOR DARIA
PARA ADQUIRIR UM BEM, PARA QUE, FICASSE NO
PATRIMÔNIO DO MUNICÍPIO. ALÉM DO GASTO DE R$
30.000,00 (TRINTA MIL REAIS) POR MÊS COM
ALUGUEL DE TENDA EM FRENTE A CAIXA ECONÔMICA,
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE SÃO LOURENÇO, NO
VALOR ANUAL DE R$ 3.000.000,00 (TRÊS MILHÕES DE
REAIS) FORA A EMPRESA DE MACAPARANA E OUTRAS
CIDADES. E HOJE, A CASA DR. MANOEL BORBA ESTÁ
DE PARABÉNS PELA SOLUÇÃO QUE DEU A
INCOMPETÊNCIA GERADA PELA GESTÃO ANTERIOR.
EM SEGUIDA, TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA A
VEREADORA IRAÍDE DE OLIVEIRA SILVA: AQUI,
TEMOS SITUAÇÃO E OPOSIÇÃO! ESTAMOS HÁ QUATRO
MESES DE UMA GESTÃO NOVA, CHEIA DE
EXPECTATIVAS PARA OS TIMBAUBENSES. A QUAL,
VEM TRABALHANDO EMCOISAS QUE, A QUATRO ANOS
A GESTÃO PASSADA NÃO FEZ. FORAM R$
10.400.000,00 (DEZ MILHÕES E QUATROCENTOS MIL
REAIS) E NÃO FIZERAM NADA, E AGORA, COM MENOS
DE QUATRO MESES, COM AJUDA DA CDL
CONSEGUIMOS 04 (QUATROS) RESPIRADORES.
QUANTO AO DINHEIRO PÚBLICO QUE O VEREADOR
JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO
CONTESTOU, TEMOS QUE COBRAR! NÃO VÁ PENSAR
QUE PORQUE ESTOU NA SITUAÇÃO, IREI DEIXAR DE
COBRAR NÃO. SE FOI FEITA A SANITIZAÇÃO NA
CIDADE, COBRE! PEÇA AS NOTAS! MAS, NÓS VIMOS
QUE FOI FEITA. DEMANDA MAIOR FOI AQUELA
SEMANA OLÍMPICA, NA QUAL FOI GASTO R$
1.000.000,00 (UM MILHÃO DE REAIS) EM UMA
SEMANA. E, QUANTO A MÁQUINA QUE ESTÁ FAZENDO
O TRABALHO NO RIO, NÃO SÓ TRAZ BENEFÍCIO PARA
A CLASSE DO LOTEAMENTO NOVO NÃO, POIS, QUEM
MORA ALI SABE O QUE É SOFRER. ESTAMOS
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TRABALHANDO PARA O MELHOR DA POPULAÇÃO!
ENTÃO, O PREFEITO ESTÁ FAZENDO A PARTE DELE,
VAMOS SER JUSTOS! PASSARAM-SE QUATRO ANOS
AQUI, E NINGUÉM CHEGOU PARA COBRAR O EX
PREFEITO ULISSES FELINTO FILHO POR AQUELE
DINHEIRO QUE FOI GASTO ALI E NÃO SE SABE PARA
ONDE FOI. E, COMO NINGUÉM PRETENDESSE FAZER
USO DA MESMA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE
REUNIÃO, CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA O DIA 27
DE ABRIL DE 2021, ÀS 18:00 HORAS. ENIVALDO
PAULINO DA SILVA, LAVROU A PRESENTE ATA, QUE,
APÓS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA.

, ~~ES~D~TE _ ~
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EMANUEL O VEIA FERREIRA LIMA

1° SECRETÁRIO
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2° SECRETÁRIO

~o!f~'
JOSÉ BERNARDO DE FARIAS
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